
SEGUNDA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO ANO DE 2023 DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA município DE CIDADE
OCIDENTAL-GO.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO

MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL, realizada aos 16 dias do mês de março
de 2023, ás 10:00 horas. Estavam presentes: o Presidente do Ocidentaiprev,
Sr. Rafael Henrique de Farias Pena Passos, membro do COMIN, Sr. Luiz
Pereira Ramos Neto, Sr. Carlos Eduardo Vieira Lopes, e o representante da
consultoria de investimentos Sr. Eurípedes Junlo. A reunião iniciou com o Sr.
Eurípedes Junio apresentando aos membros do Comitê de Investimentos
presentes o cenário econômico: No decorrer do mês. os dados econômicos

referentes a janeiro nos Estados Unidos e, em menor grau, na Europa
resultaram em um movimento expressivo de alta nas curvas de juros, força do
dólar e queda dos ativos de risco. No resto do mundo, o processo de
desinflação mais lento do que o esperado, em conjunto com a resiliência nos
dados de atividade, fez com que alguns bancos centrais voltassem a adotar
uma postura mais firme na condução de suas políticas monetárias. Nos
Estados Unidos, a maioria dos dados de atividade demonstrou força e a
inflação se mostrou mais persistente do que o esperado. Essa combinação
levantou dúvidas sobre o atual estado da economia americana, que dava sinais
mais claros de desaceleração e de arrefecimento dos reajustes de preços.
Dessa forma, o mercado passou a considerar que um nível de juro ainda mais
restritivo tende a ser necessário para conter a inflação. Como conseqüência, as
curvas de juros ao redor do mundo passaram por ajustes significativos. Na
China, os dados refletiram a recuperação da atividade devido ao fim das
políticas de restrições à mobilidade. A divulgação do dado de crédito referente
ao mês de janeiro superou as expectativas, principalmente, em função do
crédito empresarial. No entanto, a fraqueza no crédito para as famílias, em
especial os empréstimos de médio e longo prazo, reforçou a percepção do
mercado imobiliário ainda bastante deprimido no país. Por aqui, o Ministro da
Fazenda, Fernando Haddad, anunciou o adiantamento da divulgação da
proposta da nova regra fiscal de abril para março, como parte do esforço de
alinhamento das políticas monetária e fiscal. Houve também o anúncio, por
parte do Executivo, de um maior salário-mínimo e de uma nova faixa de

isenção de IR. Membros do poder executivo continuaram os ataques ao nível
de juros e á atuação do Banco Central, o que tende a ser negativo para a
credibilidade da política econômica e para a estabilidade da economia. No
mínimo, o custo de desinflação aumenta. Os dados de atividade, como as
vendas do varejo e os dados de crédito mais fracos, apontaram para uma
continuidade do processo de desaceleração econômica. No acumulado de 12
meses, a inflação continuou apontando para o arrefecimento dos núcleos, mas
em níveis elevados em relação à meta. Ainda que sem definição oficial pelo
CMN, Intensificou-se o debate acerca de eventual mudança da meta de
inflação. A pesquisa Focus, por sua vez, continuou o movimento de
deterioração das expectativas InflacionánaST^ruto das incertezas fiscais e



acerca da política monetária. Após explanação, iniciou-se o apontamento do
Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do mês fevereiro do ano
de 2023. O FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICiPÍO DE CIDADE

OCIDENTAL finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 96.729.583,05
(noventa e seis milhões setecentos e vinte e nove mil e quinhentos e oitenta e
três reais e cinco centavos), que representa um crescimento de 1,44% (um
vírgula quarenta e quatro por cento) no ano. A carteira de investimentos atingiu
em fevereiro a rentabilidade positiva de 0,66% (zero vírgula sessenta e seis por
cento) equivalente a um ganho de R$ 700.220,88 (setecentos mil e duzentos e
vinte reais e oitenta e oito centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira
no ano está, até o momento, em 1,59% (um vírgula cinqüenta e nove por
cento), representando um ganho de R$ 1.589.987,71 (um milhão quinhentos e
oitenta e nove mil e novecentos e oitenta e sete reais e setenta e um centavos),
enquanto a meta atuarial (IPCA + 4,90%) acumulada é de 2,10% (dois vírgula
dez por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a
manutenção dos investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política
de Investimentos. Apresentou-se ainda que o FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO
MUNICIpIO de cidade OCIDENTAL encontra-se devidamente enquadrado
nos limites da resolução 4.963 CMN. Após a demonstração dos resultados, o
CMP aprovou o Relatório de Investimentos das aplicações financeiras
apresentado. E, não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente do

Ocidentalprev, encerrou a reunião e solicitou a mim, o Sr. Luiz Pereira Ramos
Neto, para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será assinada por
todos os presentes.
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